

## 休闲·综合

暑期韩国旅游,洛阳起止,只需3980元

## 包机游韩国 畅享醉美之旅

首尔、济州岛、南怡岛、雪岳山、江原道4飞6日游给你不一般的感觉



河南中旅集团  
HENAN CTS GROUP

近年来,韩国影视剧带来的韩国文化热潮风靡世界各国,观众在关注剧情的同时也会想去拍摄地旅游,感受当地的风土人情。近日,河南中旅集团洛阳分社特推出了洛阳到江原道包机游的韩国线路,专业领队全程陪同,给您更好的呵护。

该线路洛阳起止,方便快捷,4飞6日游首尔等地方,只需3980元,真正纵横韩国南北,让您在短时间内

全方位了解韩国。

此次行程由洛阳出发,非常方便,全程涵盖了韩国多个旅游胜地,从洛阳出发只需2小时30分即可到达韩国襄阳国际机场,然后带您到人称“东方夏威夷”的济州岛,让您感受夏日的凉爽;城山日出峰金灿灿的油菜花美不胜收,迷人的景色让您尽收眼底。同时您还可游览城邑民俗村、天地源瀑布及深受孩子们喜爱的泰迪熊博物馆。此次之旅,您将看到历史悠久的韩国景福宫、国立民俗博物馆,并前往浪漫韩剧《情定大饭店》的拍摄地——华克山庄;另外,您还可在泡菜学校、清溪川广场、韩流馆与当红韩国明星零距离接触;最后您到美丽的南怡岛,感受《冬季恋歌》曲折感人的爱情故事。

除此之外,全程独家赠送韩国最

北端雪岳山国立公园及洛山寺、江原道自然生态之旅,韩国传统养生SPA、涂鸭秀、韩国购物天堂江南乐天COEX免税店及室内最大主题公园——乐天世界(含乐天世界通票)都包括在内,这真的一次完美且性价比高的韩国旅游。

韩国之旅有多个团期可选择:

7月:8日、13日、18日、23日、28日。

8月:2日、7日、12日、17日、22日、27日。

暑期是旅游旺季,原定于7月3日首发的团期,现已基本报满,8日起开始抢位,位置有限,速速报名哦。

报名电话:63285611

63285622



济州岛

## 21日,来自9个省份的1.2万名游客共同见证了洛阳·中国薰衣草庄园开园——要浪漫 来“龙门山下的普罗旺斯”吧

□记者 王振华 文/图

6月21日,洛阳·中国薰衣草庄园开园仪式在园区南大门举行。开园当天,来自陕西、山西、河北等9个省份的1.2万名游客共同见证了这“龙门山下的普罗旺斯”的浪漫。

### 人气爆棚 活动异彩纷呈

21日上午,位于伊滨区的洛阳·中国薰衣草庄园门前广场上挤满了前来参观的游客,从停车场的车牌来看,多数游客来自陕西、山西、河北等地。

“真是太美了!在洛阳也能看到这么绝美的薰衣草。”“好香啊!下次

一定带着朋友来玩。”开园后,游客进入园区,一片片紫色的薰衣草让人们沉醉其中。当天天气较热,很多人为了拍照方便,竟把遮阳伞扔到了一边,只为了把薰衣草的美收入镜头。

走在园区,处处都能感受到浪漫气息。园区有21个与爱情相关的主题景观,还有很多异彩纷呈的异域风情节目。激情四射的草裙舞、“来自星星的你”婚纱首秀、香薰皂DIY、“大声吼出我爱你”等主题活动让游客得到了不一样的游园体验。在爱丽丝钢琴主题餐厅,一场浪漫的法式婚礼秀让不少游客驻足,据婚礼负责人介绍,这场婚礼完全遵照法式婚礼仪式进行,既让

到场的游客欣赏到了一场浪漫的婚礼,又为洛阳的婚礼模式注入新鲜血液。

### 以浪漫为名 打造洛阳旅游新名片

洛阳·中国薰衣草庄园位于伊河的东岸,南邻龙门石窟,东以二广高速为界,高铁大道及希望大道两条跨河大道自西向东穿过庄园。庄园总面积有6000多亩,是集旅游观光、特色农业、度假养生、星级酒店等功能为一体的大型创意观光农业园。整体规划为三大主题片区:以桃花林和梅林为主体的“生态农庄”片区;以薰衣草种植为主体的“紫香花田”片区;以玫瑰种植为主体的“玫瑰谷”片区。

洛阳·中国薰衣草庄园是中原康城集团继开发康城逸树、康城尚座、红星美凯龙等诸多知名楼盘之后的又一巅峰力作。薰衣草庄园植入了“智慧景区”理念,实现信息共享。庄园内的所有活动都打着甜蜜浪漫的标签,让处在各个人生阶段的有情人都能在这里找到属于自己的乐园。据园区总经理陈小涵介绍,三期项目全部完工后,将解决1000多人的就业问题。这个“龙门山下的普罗旺斯”、伊水河畔的玫瑰花园将成为洛阳旅游的又一新名片。



薰衣草庄园一角

## 走,到雅香楼吃早餐



□本刊记者 刘强 文/图

6月20日上午,位于涧西区安徽路4号的雅香楼菜馆早茶(早餐)和午茶(午餐)开始试营业(上图)。

多年前,雅香楼菜馆曾推出早茶和午茶,后业态调整,早茶和午茶逐渐淡出人们的视线。近日,顺应消费者的需求,其早茶和午茶再次进入人们的视野,于20日试营业。雅香楼菜馆特聘广东特级早茶师傅烹制精美菜肴,让洛阳的消费者能品尝到原汁原味的广东早茶,试营业当天受到了消费者的赞扬。

雅香楼始终坚持“以人为本、以客为尊、诚信经营”的服务宗旨,以雅香楼菜馆为龙头,锐意进取、勤勉务实、不断创新,由单一的餐饮业发展为涉及多个领域的综合服务企业,不仅带动了洛阳饮食服务业的发展,而且其倡导的现代饮食生活绿色健康的理念也受到人们的推崇。

## 凤翔温泉以物易物活动成功举办

□本刊记者 刘强 文/图

6月23日,由洛阳凤翔温泉主办的一场以物易物的营销活动在洛阳凤翔温泉旅游度假区内举办(下图),此次活动吸引了50余家企业参与,其中与凤翔温泉达成合作意向的有10余家。

以物易物是近几年在国内刚刚兴起的一种采购营销模式。具体包括四种主要交易模式:“易物清库”,即清理库存,换成容易变现的产品;“易物采购”,即用自己产品的成本价换到市场价的产品;“易物营销”,即当产品换出去的同时,使商品接触更多潜在客户,拓展市场;“易物投资”,即通过以物易物,达到资产增值的目的。

